

煤炭分布在两淮地区,铜、金等集中在铜陵一带 我省七个区域地下藏“金”

星报讯(吕辉辉 记者 任金如) 安徽地下宝藏有多少?昨日,省地质环境监测总站给出“答案”。据我省刚完成的矿产资源集中开采区矿山地质环境调查报告显示,目前我省仍是全国矿产资源较丰富省份之一。

据介绍,目前,我省主要矿产资源分布相对集中,主要分布于两淮、沿江及庐枞、霍邱地区。铁矿资源丰富,但富铁矿非常少,贫矿占铁矿资源储量的95%。我省大中型规模的矿山数量相对较少,小型矿山多。

矿山地质环境条件比较脆弱,地质环境问题以地面塌陷、岩溶塌陷、崩塌等矿山地质灾害、地形地貌景观破坏、土地资源破坏为主。截至2013年底,约有78座矿山发生采空地面塌陷。

全省三级成矿带(7个)

两淮成矿带、霍邱铁矿成矿区带、大别山成矿带、张八岭—肥东成矿带、沿江成矿带、九华山—西天目山成矿带、皖南山区成矿带。

矿产资源分布规律

矿产种类	分部地区	占全省比重
煤炭	两淮地区	99.4%
铁矿	马鞍山、当涂、铜陵、安庆、庐江、霍邱	97%
铜、金、银	铜陵一带	75.49%、83%、66%
硫铁矿	马鞍山、铜陵及庐江	96%左右
水泥石灰岩	芜湖、铜陵、池州、安庆、巢湖	79%
岩盐、二水石膏	定远	100%

高三学生涉嫌持刀杀害同学 蚌埠警方悬赏3万元通缉



嫌疑人曾星航

星报讯(记者 曾梅) 日前,蚌埠市固镇警方接到报警称,该县第一中学一学生宿舍楼内发生命案,民警立即赶赴学校。

警方调查得知,19岁的高三学生王某(蚌埠市曹老集镇人)被害身亡。经侦查,王某与曾星航系同班同学关系,两人在案发前因口角发生矛盾,后一直未能化解,虽被双方家长劝解,但两人关系仍未好转。9月1日12时许,曾星航持刀闯进王某某的宿舍,用尖刀将其杀害。

昨日,蚌埠警方发布悬赏通缉令,认为曾星航有重大作案嫌疑,并悬赏3万元征集线索。曾星航,身高约180厘米,学生装,戴黑边近视镜。逃跑时,上身分别穿红色短袖T恤、绿色条纹长袖衫,下穿深色马裤、深色运动鞋,背黑色双肩包。举报电话:13966089577(程警官)。

男子安眠药迷昏和尚抢劫石佛

星报讯(梁雪 朱炳武 记者 志强) 近日,淮北市中级人民法院对一起用安眠药麻醉他人抢劫案进行宣判,判处被告人关某、雷某等8人二至十二年不等有期徒刑。

2013年夏,家住河南的关某和家住

安徽萧县的雷某去宣城市旌德寺游玩,关某在寺庙里看到一尊地藏王菩萨石像,对文物略知一二的他估算这尊佛像能卖五六万,雷某提议“弄走”佛像。

关某和雷某联系了雷某等几个同伙,提议一起弄走佛像,卖的钱几

平分。8月的一天,几名被告人来到泾县的旌德寺,带着啤酒、面条等食物,谎称愿意免费为寺里铺大理石,采取偷偷放安眠药的手段,将该寺一名和尚迷昏。随后,关某等人将石佛像搬到车上逃走。

“光膀男”脚踩警车竖中指拍照

星报讯(通讯员 林才 本报记者) 昨天,市场星报记者接到蒙城一位读者电话称,有网友爆料蒙城公安局警车被多名男子踩踏、竖中指拍照。

按照爆料人的指引,记者通过网上照片看到,几名年轻男子正光着上身坐

在一辆警车发动机盖上,双脚踩住车头,口中叼着烟,并冲拍照的镜头竖中指。照片中可以清楚地看到,警车的车牌是“皖S1082警”。

随后,市场星报记者联系上蒙城县公安局局长李智。“今天上午我们就看

到了这个帖子,已经安排督察大队进行调查。”李智说。当晚,蒙城警方在官方微博称:经初步查明,“皖S1082警”系蒙城县公安局乐土派出所警车,照片上几个青年均非民警和协警,希望广大网友提供线索,以尽快查明真相。

打开金坛子 幸福一辈子

净爽型白酒 金坛子

让绵柔不再平淡

十六年封坛原浆酒



安徽金口酒业有限公司
Anhui Jinkou Wine Co., Ltd.

招商热线: 0558-5798888
地址: 亳州市古井镇工业园区

服务热线: 400-822-8188
网址: www.jinkoujiuye.com.cn